



வலம்புரி



பக்கங்கள்: ஆறு

Valampurii

சங்கு 08 வள்ளுவர் ஆண்டு 2038 வைகாசி 19 சனிக்கிழமை (02.06.2007) தொலைபேசி 222 3378, 222 7829 ஒலி 165

**நீண்டகாலமாக விருதியில் தங்கியிருப்பவர்களை
சொந்த இடங்களுக்கு அனுப்ப அரசு ஏற்பாடு**

பொலிஸ்மா அதிபர் அறிவிப்பு

(கொழும்பு)

வடக்குக் கிழக்கு மாகாணங்களில் இருந்து கொழும்புக்கு வந்து நீண்டகாலமாக தனியார் விடுதிகளில் தங்கியுள்ளவர்களை அவர்களது சொந்த இடங்களுக்கு அனுப்பிவைப்பதற்கான விசேட நடவடிக்கை ஒன்றை அரசாங்கம் மேற்கொண்டுள்ளதாக பொலிஸ்மா அதிபர் தெரிவித்துள்ளார்.

எந்தவிதமான குறிக்கோளும் அற்ற நிலையில் அவர்கள் கொழும்பில் தங்கியிருப்பது தேசிய பாதுகாப்பிற்கு குந்தகமாக அமைந்துள்ளதாகவும் அவர் தெரிவித்துள்ளார். நேற்று கொழும்பில் இடம் பெற்ற நிகழ்வொன்றில் உரையாற்றும் போது அவர் இக்கருத்தினை வெளியிட்டுள்ளார்.

நீண்டகாலமாக தங்கியிருப்பவர்களை அவர்களது சொந்த இடங்களுக்கு அனுப்பிவைப்பதற்கான (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

**கெப்பிட்டிக்கொல்லாவலில்
இருவர் சுட்டுக்கொலை**
(கொழும்பு)

கெப்பிட்டிக்கொல்லாவ திருவேகமைப்பகுதியில் மோட்டார் சைக்கிளில் சென்ற இருவர் மீது நேற்றுக் காலை ஆயுததாரிகள் மேற்கொண்ட தாக்குதலில் இருவரும் எதலத்திலேயே பவியாகியுள்ளனர்.

அரசு துறை உழியர் மற்றும் உள்காவற்படை வீரர் ஆகியோர் மீதே இத் தாக்குதல் நடத்தப்பட்டுள்ளது. இது தொடர்பான விசாரணைகளை படையினர் மேற்கொண்டு வருவதாக தேசிய பாதுகாப்புக்கான உடக மையம் தெரிவித்துள்ளது. (ச-5)

புரிந்துணர்வு ஒப்பயந்தத்தில்

எவ்வித மாற்றமும் இல்லை!

கண்காணிப்புக்குழு கருத்து
(கொழும்பு)

அரசாங்கத்திற்கும் விடுதலைப்புலிகளுக்கு மிடையில் செய்து கொள்ளப்பட்ட புரிந்துணர்வு உடன்படிக்கை தொடர்பாக, எவ்வித மாற்றமும் தம்மைப் பொறுத்தவரை இல்லை யென இலங்கை போர் நிறுத்தக் கண்காணிப்புக்குழு தெரிவித்துள்ளது.

(06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

**பொதுமக்கள் மீது அரசாங்கம்
பொருளாதாரத்தால் தாக்குகிறது**
(கொழும்பு)

விடுதலைப்புலிகள் மீது பதில் தாக்குதல் மேற்கொள்கின்ற அரசாங்கம், மக்கள் மீது பொருளாதாரத் தாக்குதல்களை மேற்கொள்கின்றது. எனவே வாழ்க்கைச் செலவு உயர்வதை குறைக்க போராட்டம் நடத்த வேண்டியுள்ளது. இதற்கு மக்கள் ஜே.வி.பியுடன்

இணைய வேண்டும் என்று ஜே.வி.பி. தெரிவித்துள்ளது.

இது தொடர்பாக கட்சி விடுத்துள்ள அறிக்கையில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாவது, குறுகிய காலப் பகுதியில் அதிக தடவைகள் எரிபொருட்களின் விலைகளை அதிகரித்த பெருமை ராஜ (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

**மந்தேவாலயப் பிரதேசத்தை
சமாதான வலயமாக்கக் கோரிக்கை**
(கொழும்பு)

மடுமாதா தேவாலயத்தையும் அதனை அண்டிய பிரதேசத்தையும் சமாதான வலயமாக பிரகடனப்படுத்த வேண்டுமெனக் கோரி ஐக்கிய நாடுகள் சபையின் பொதுச்செயலாளர் பான் கீழன், பாப்பரசர் 16 ஆவது ஆசீர்வாதப்பர் ஆகியோருக்கு ஐக்கிய தேசியக்கட்சி

**கிளிநொச்சியை நோக்கிய நகர்வுக்கு
இராணுவத்தினர் தயார் நிலையில்**

தமிழ் நெற் செய்தி
(கொழும்பு)

யாழ்.குடாநாட்டிலிருந்து விடுதலைப்புலி

மற்றும் நாகர்கோவில் கிழக்கு முன்னரங்க நிலைகளிலிருந்து விடுதலைப்புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதி நோக்கி எந்நேரமும் முன்னேற்ற நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள

யினர் எதிர்பார்த்து காத்திருப்பதாகவும் கூறப்படுகிறது. படைநடவடிக்கைக்கான அனைத்து படை நகர்த்தல்களும் பின்தள வேலைகளும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டு நிறைவு

மாக பிரகடனப்படுத்த வேண்டுகோரி ஐக்கிய நாடுகள் சபையின் பொதுச்செயலாளர் பான் கீமூன், பாப் பரசர் 16 ஆவது ஆசீர்வாதப்பர் ஆகியோருக்கு ஐக்கிய தேசியக்கட்சியின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் ஜெயலத் ஜெவர்த்தன கடிதங்களை அனுப்பியுள்ளார். ஜெயலத் ஜெவர்த்தன தனது கடிதத்தில் மேலும் தெரிவித்துள்ளதாவது, கத்தோலிக்க மக்கள் உட்பட (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தமிழ் நெற் செய்தி

(கொழும்பு)

யாழ். குடாநாட்டிலிருந்து விடுதலைப்புலிகளின் நிர்வாகப் பகுதிகள் நோக்கிய பாரிய படைநடவடிக்கைகளுக்கு படைகள் தயாராக விட்டன என உறுதிப்படுத்தப்பட்ட தகவல்கள் வெளியாகியுள்ளதாக தமிழ் நெற் செய்தி வெளியிட்டுள்ளது. தென்மராட்சி

மற்றும் நார்க்கோவில் கிழக்கு முன்னரங்க நிலைகளிலிருந்து விடுதலைப்புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதி நோக்கி எந்நேரமும் முன்னேற்ற நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள படைகள் தயார் நிலையில் வைக்கப்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்படுகின்றது.

படை நடவடிக்கைக்கான கட்டளை கொழும்பு இராணுவத் தலைமையகத்திலிருந்து எந்நேரமும் வரலாம் எனவும் படை

யினர் எதிர்பார்த்து காத்திருப்பதாகவும் கூறப்படுகிறது. படைநடவடிக்கைக்கான அனைத்து படை நகர்த்தல்களும் பின்தள வேலைகளும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டு நிறைவு காணப்பட்டுள்ளது.

குறிப்பாக படையினர் மற்றும் படைத் தளபாடங்கள் முன்னகர்த்தப்பட்டுள்ளதாக தமிழ் நெற் தெரிவித்துள்ளது. இதேநேரம் படுகாயமடையும் (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

கருணா குழுவினர் மீது பொத்துவில் தாக்குதல்

(அம்பாறை)

அம்பாறையிலிருந்து பொத்துவில் நோக்கி கருணா ஓட்டுக்குழுவினரை ஏற்றிச் சென்ற இரண்டு முச்சக்கர வண்டிகள் மீது இன்ஸ்பெக்டர் ஏற்றம் பகுதியில் வைத்து தாக்குதல் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்படுகின்றது.

நேற்று முன்தினம் இரவு இடம் பெற்ற இந்தத் தாக்குதலைத் தொடர்ந்து மூன்று உடல்களை அவர்கள் நேற்றுக் காலை கோமாரிப் பகுதிக்கு எடுத்துச்சென்றிருப்பதாகவும் ஏனைய மூன்று உடல்களும் சம்பவ இடத்தில் இருப்பதாகவும் கூறப்படுகின்றது. நேற்றைய இத் (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நேர்மையாக பிரச்சினையைத் தீர்த்தால் ஆயுதம் வாங்கவேண்டிய தேவை இல்லை

இரா.சம்பந்தன் தெரிவிப்பு

(கொழும்பு)

இந்தியாவுடன் உறவு வளரவேண்டும் என்பதில் உறுதியாக இருக்கின்றோம். இந்தியா பிராந்திய வல்லரசு மட்டுமல்ல, இந்தியா உலகத்திலேயே ஒரு மிகவும் முக்கியமான நாடாக இன்று திகழ்ந்து கொண்டிருக்கின்றது என்று தமிழ்தேசியக் கூட்டமைப்பின் நாடாளுமன்ற குழுவின் தலைவர் இரா. சம்பந்தன் தெரிவித்தார்.

இந்தியாவின் தேசிய பாதுகாப்பு ஆலோசகர் எம்.கே.நாராயணன் சென்னையில் நேற்று முன்தினம் வெளியிட்ட கருத்துக்கள் குறித்து பி.பி.எஸ்க்கு கருத்துத் தெரிவிக்கையிலேயே அவர் இதனைத் தெரிவித்தார். இலங்கையைப் பொறுத்தவரையில் இந்தியாதான் அண்டை நாடு. இங்கு வாழ்கின்ற மக்கள் அனைவரும் சிங்களம், தமிழ், முஸ்லிம் மக்களில் பெரும் (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

விமான எதிர்ப்பு ஒத்திகையால் களனியில் நள்ளிரவில் பதற்றம்

(கொழும்பு)

களனி மற்றும் கடவத்தைப் பகுதிகளில் நேற்று முன்தினம் இரவு விமான எதிர்ப்புத் தாக்குதல் ஒத்திகை மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. விமானப்படையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட இத் தாக்குதல் ஒத்திகையின் போது; சிறிய ரக விமானங்களை பறக்கவிட்டு கீழிருந்து பராவெளிச்சங்கள் ஏவப்பட்டன. அதன் பின் விமான எதிர்ப்பு கரைக ஆயுதங்களால் தாக்குதல் மேற்கொள்ளப்பட்டு ஒத்தி

கை பார்க்கப்பட்டதாக தெரிவிக்கப்பட்டது. எவ்வித முன்னறிவித்தலுமின்றி மேற்கொள்ளப்பட்ட தாக்குதல் நடவடிக்கையினால் அப் பகுதி மக்கள் பதற்றமடைந்ததாக தெரிவிக்கப்பட்டது. சிறியரக விமானங்களின் பறப்பிணையடுத்து துப்பாக்கிப் பிரயோகம் மேற்கொள்ளப்பட்டமையால் விடுதலைப்புலிகளின் விமானங்களை நோக்கியே தாக்குதல் இடம் பெற்றதாக தாம் கருதியதாக அப் பகுதி மக்கள் தெரிவித்துள்ளனர். (ச-5)

போர் நிறுத்த உடன்படிக்கையை உடனடியாக ரத்துச்செய்ய வேண்டும்

விமல் வீரவன்ச தெரிவிப்பு

(கொழும்பு)

போர்நிறுத்த உடன்படிக்கையின் எதிர்காலம் குறித்து ஆராய்வதற்கு ஒன்றும் இல்லை. காசித் மட்டத்தில் உள்ள அந்த உடன்படிக்கையை அரசாங்கம் உடனடியாக கிழித்தெறிய வேண்டும். போர் நிறுத்த உடன்படிக்கை

யினால் நாட்டுக்கு எந்தப் பலனும் இல்லை என்று நாட்டு மக்கள் உணர்ந்து விட்டார்கள். எனவே அரசாங்கம் மேலும் காலம் தாமதித்துக் கொண்டிருக்காமல் உடனடியாக போர்நிறுத்த உடன்படிக்கையை ரத்துச்செய்ய வேண்டும். இவ் விடயத்தில் அரசாங்கம் அதி களவில் காலத்தை கடத்திவிட்டது. ரணில்-பிரபா உடன் (06 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நடுவு நிலை தவறா நன்னெறி காக்கும் உங்கள் நாளிதழ்

